Vanta™蛍光X線分析計

貴金属分析用の柔軟なオプション





手頃な価格 Vanta Element™



ベンチトップ Vanta GX



多用途に対応 Vanta LおよびCシリーズ

内蔵のカスタムPDFレポート作成機能		標準搭載	標準搭載	標準搭載
電源	バッテリー駆動	$\sqrt{}$	-	√ -
	充電	外部バッテリーチャージ ャー	-	ドッキングステーションからVanta分析計とスペア バッテリーに充電
	ACプラグイン	$\sqrt{}$	$\sqrt{}$	$\sqrt{}$
カメラ	照準カメラ	-	標準搭載	オプション
	サンプルカメラ	-	-	オプション
スポットサイズ分析		約10 mm	6 mm	約10 mm、標準搭載
検出器		PIN	PINまたは SDDモデル	オプションで約3 mm径 までのスポットコリメーシ ョン(Cシリーズ)
アクセサリー の互換性 (① フィールドスタンド (PC/タブレット/ スマートフォンが必要)	オプション	-	PIN:Lシリーズ
	② ワークステーション (PC/タブレット/ スマートフォンが必要)	-	-	SDD:Cシリーズ
保証		保証の詳細は、お近くのEvidentまでお問い合わせください。		
X線管		5年	5年	オプション



Vantaフィールドスタンド

小さいアイテムを検査する際には、Vantaフィールドスタンドは軽量で持ち運びが簡単なテストスタンドと遮へいされた試料室として機能します。電力は必要ありません。



Vantaワークステーション

持ち運べるVantaワークステーションは、フルインターロック式の蓋と360度シールドを備え、ジュエリーなどの小さい対象物の検査に適しています。バッテリーまたはAC電源で駆動します。

Vanta蛍光X線分析計の詳細は、EvidentScientific.comをご覧ください。